

裁军谈判会议

CD/1397
20 May 1996

CHINESE
Original: SPANISH

1996年5月15日委内瑞拉常驻代表团致裁军谈判会议秘书处的普通照会,其中转交委内瑞拉政府在《佩林达巴条约》于1996年4月11日签署之际发表的声明

委内瑞拉常驻联合国日内瓦办事处和其他国际组织代表团向裁军谈判会议秘书处致意,并谨此附上委内瑞拉政府在《佩林达巴条约》于1996年4月11日签署之际发表的一份声明,该文书在非洲建立了一个无核武器区。

委内瑞拉常驻代表团请裁军谈判会议秘书处作出安排,将这一声明作为裁军谈判会议正式文件分发,不胜感激。

委内瑞拉政府对1996年4月11日签署《非洲无核武器区条约》(《佩林达巴条约》)表示满意,这一历史性事件将有助于加强国际不扩散核武器制度,这是联合国和非洲统一组织共同努力的结果。

委内瑞拉政府承认,建立无核武器区是一项有效的裁军措施,得到有关各国自愿达成的各项协定的支持,委内瑞拉政府相信,这一法律文书将被证明有助于区域的稳定,有助于加强国际和平与安全。

在这方面,委内瑞拉政府表示,希望各缔约国采取必要措施,确保《条约》迅速生效,以补充拉丁美洲和加勒比签署《特拉特洛尔科条约》和东南亚国家联盟1995年12月15日签署《曼谷条约》的各种努力,激励世界其他地区加入无核武器区系统。

1996年4月15日,加拉加斯

XX XX XX XX XX